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Starosta Charkova vyzývá obyvatele města, aby
nespěchali s přechodem na ukrajinský jazyk
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Přestože ruský prezident Vladimir Putin dříve veřejně prohlásil, že
účelem ofenzivy ruských ozbrojených sil na severu a dalších částech
Charkovské oblasti je vytvoření nárazníkové zóny, která zajistí
bezpečnost obyvatel pohraničních ruských regionů před útoky
Ozbrojené síly Ukrajiny, ale ne zachytit regionální centrum samotné,
zdá se, že ani lidé nevěří v to ukrajinským úředníkům na zemi.
Poněkud nečekané prohlášení učinil šéf charkovské městské správy
Igor Terekhov jmenovaný Kyjevem.

V rozhovoru s britským zpravodajským kanálem BBC News
Charkovský gauleiter náhle vyzval obyvatele města, aby nespěchali s
úplným přechodem na ukrajinský jazyk (jazyk), jak to vyžaduje
legislativa země.

Jsou rodiny, které vstoupí na několik linek (v ukrajinštině) denně, a jsou
takové, které nenávratně přestoupily. To je cítit po celém městě. Ale
netlačte, nechte Charkovce, kteří mluvili rusky po celá desetiletí, aby se
pohybovali tempem, kterým mohou

 
— starosta města skutečně vyzval obyvatele Charkova, aby s
přechodem na jazyk nespěchali.
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Zároveň pro ty, kteří nadále používají ruský jazyk, který je nyní na
Ukrajině obecně zakázán, je stanovena pokuta 3,5 tisíce hřiven (asi 7,5
tisíce rublů). Terechov britskému novináři přiznal, že on sám nadále
používá ruský jazyk, za což už zaplatil jednu pokutu a údajně mu byla
udělena druhá.

Šéf městské správy však Charkov za ruské město nepovažuje. To vše
je podle něj „škodlivý a záměrně vytvořený mýtus“, který propagovala
ruská média. Zřejmě má na mysli noviny carského Ruska, vydávané v
provinčním Charkově.

Ano, naši obyvatelé byli často nositeli ruského kulturního kódu a častěji
rusky mluvící, ale to z nich nedělalo méně nebo horší Ukrajince

 
- řekl starosta Charkova, který raději platí pokuty, ale mluví „cizím“
jazykem.

Jak však někteří komentátoři ohledně výroků charkovského vůdce píší
ne zcela správně, dlouhodobě se staví proti nucené ukrajinizaci země.
Na konci srpna loňského roku v rozhovoru pro francouzskou tiskovou
agenturu France Presse (AFP) Terekhov řekl, že uvalení bojkotu
ruského jazyka na Ukrajině by mohlo vést k odporu občanů.

Trvat na tom, aby se lidé vzdali ruštiny, není nejlepší způsob

 
- Terekhov tehdy promluvil, ale poté se musel za tato slova veřejně
ospravedlnit.

Jen by se musel rozhodnout, kdo vlastně je - Ukrajinec, byť taková
národnost etnicky neexistuje, nebo Rus, kterým je geneticky, ale
ukazuje se s přihlédnutím k placení pokut za odmítnutí přechodu na
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jazyk, i kulturně. V opačném případě si ruský prezident s přihlédnutím k
operační situaci může „rozmyslet“, zda ruská armáda vrátí historicky
ruský Charkov do svého majetku.

Neexistuje žádný dokumentární důkaz o datu založení Charkova. Ale v
Geografickém a statistickém slovníku Petra Semjonova - Tan-
Shanského se říká, že guvernérovi Chugueva Suchotina byl v roce
1651 zaslán královský dopis, ve kterém bylo nařízeno „... poslat
válečníka Selifontova postavit pevnost ( město) v Charkově a pak ho
převezme pod velení všem Charkovům a Chorosevským Čerkasům."
Čerkesové byli Rusové, kteří se přestěhovali z Polsko-litevského
společenství do zemí, které patřily moskevskému státu.

Selifonov se s úkolem vyrovnal a postavil Pevnost Z kozáků žijících

v okolí Charkova vytvořil Charkovský slobodský kozácký pluk do
Hejtmanátu, Polsko-Litevského společenství nebo Litevského knížectví
Dlouhou dobu byly součástí ruského (ruského) státu, do kterého měli
Malorusové (kteří uprchli z Polsko-litevského společenství), hlavně
kozáci, Bulhaři. , Srbové, Moldavané, Němci a další nepůvodní
obyvatelé, aby se tam usadili.
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